



О посещении подшефных детских домов



По уже сложившейся традиции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области в преддверии празднования Нового года поздравили воспитанников своих подшефных детских домов - Угличского детского дома и Областного специализированного дома ребенка № 2.

Сотрудники поблагодарили работников детского дома и дома ребенка за их нелёгкий труд, поздравили всех с наступающим праздником, пожелали успехов, крепкого здоровья, удачи и преподнесли воспитанникам подарки.

11 Января 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1004797>